

Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмету закупівлі

На порталі ProZorro (майданчик zakupki.prom.ua) 30 листопада 2021 року філією АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» розміщено оголошення про проведення закупівлі за кодом ДК 021:2015 ДК 021:2015 30190000-7 «Офісне устаткування та приладдя різне (офісне устаткування) для потреб філії на 2021 рік.

Процедура закупівлі – Відкриті торги,
Номер закупівлі - UA-2021-11-30-011596-с

Необхідність проведення закупівлі офісного устаткування та приладдя різного (канцелярських товарів) зумовлена необхідністю у їх використанні працівниками в процесі здійснення виробничої діяльності філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» .

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі Плану використання бюджетних коштів філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція» на 2021 рік.

Очікувана вартість предмету закупівлі – 23 000, 00 грн. в т.ч. ПДВ. При визначенні очікуваної вартості Замовником застосовано метод порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275, а також розраховано на підставі середніх показників вартості даного виду товару, середніх цін на ринку, що містяться у відкритому доступі в мережі «Інтернет», в тому числі на офіційних сайтах виробників та постачальників такого виду товару.

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі. Технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі визначені відповідно до потреб філії АТ «НСТУ» «Львівська регіональна дирекція». Технічне завдання до тендерної документації із найменуваннями товару та його кількісними показниками погоджено членами тендерного комітету Замовника. Якість товару має відповідати вимогам діючих державних стандартів та бути підтвердженою відповідними сертифікатами з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.

Голова тендерного комітету
філії АТ «НСТУ»
«Львівська регіональна дирекція»



Наталія КИРИЛЮК